
Фронтальний навантажувач KL16-01 КОБАЛЬТ

Марка: КОБАЛЬТ

Обсяг ковша: 1 м3

Вантажопідйомність : 1,6 т.

Опис : Фронтальний навантажувач KL16-01 КОБАЛЬТ — це сучасна універсальна

машина, розроблена для ефективного виконання широкого спектра вантажно-

розвантажувальних і землерийних робіт у будівництві. Колісна формула 4х4, об'єм ковша

1 м³, керування гідрообладнанням Joystick PILOT CONTROL.



Особливості фронтального навантажувача KL16-01 КОБАЛЬТ

🔹 Компактність та маневровість

•Завдяки своїм габаритам і повному приводу 4×4, навантажувач чудово підходить

для роботи в обмежених умовах — на будівельних майданчиках, у складських

приміщеннях, фермерських господарствах та комунальній сфері. Він легко

проходить вузькими проїздами й маневрує на м’якому або нестабільному ґрунті.

🔹 Економічне споживання палива

•Двигун STEYR споживає лише 4,5 л/мотогод, що дозволяє істотно зменшити

витрати на експлуатацію, особливо у порівнянні з важчими моделями. Це робить

машину вигідною як для дрібних підприємств, так і для великих господарств.

🔹 Автоматична коробка передач 4+4

•Автоматична КПП значно спрощує управління й підвищує комфорт водія,

особливо під час частої зміни швидкостей і напрямку руху — у щільних умовах

або при циклічній роботі з навантаженням/вивантаженням.

🔹 Ергономічна система керування

•Система Joystick PILOT CONTROL дозволяє оператору точно та плавно

керувати навантажувачем, не втомлюючись навіть під час тривалих змін. Це

знижує ризик помилок і підвищує продуктивність.

🔹 Комфортна кабіна

•Наявність кондиціонера, магнітоли та зручного джойстикового керування

створюють комфортні умови праці, що особливо важливо в умовах спеки, холоду

або тривалих змін.

🔹 Баланс між потужністю та витривалістю

•Потужність двигуна в 60 к. с. дозволяє працювати з навантаженням до 1 600 кг,

при цьому не створюючи надмірного навантаження на ходову частину. Це

забезпечує довгий ресурс роботи без частих технічних втручань.



Опис фронтального навантажувача KL16-01 КОБАЛЬТ

Фронтальний навантажувач KL16-01 КОБАЛЬТ — це сучасна універсальна

машина, розроблена для ефективного виконання широкого спектра вантажно-

розвантажувальних і землерийних робіт у будівництві, сільському господарстві,

промисловості та комунальному секторі. Компактні розміри, висока маневровість і

продумана ергономіка роблять його ідеальним рішенням для умов обмеженого

простору, не знижуючи при цьому загальної продуктивності техніки.

Навантажувач оснащений надійним дизельним двигуном STEYR потужністю 60 к.

с., що в поєднанні з повним приводом (4×4) та автоматичною коробкою передач

4+4 забезпечує впевнене пересування на будь-яких типах поверхні, включаючи

м’які або нерівні ґрунти. Його вантажопідйомність становить 1600 кг, що

дозволяє ефективно переміщати великі об’єми матеріалів, а ковш об’ємом 1,0 м³ і

висота вивантаження 2900 мм забезпечують зручне завантаження у транспорт

або контейнери. При цьому машина залишається економічною — середня витрата

палива становить лише 4,5 л/мотогодину, а паливний бак об’ємом 60 л

дозволяє тривалий час працювати без дозаправки.

Система керування гідравлікою реалізована через Joystick PILOT CONTROL, що

забезпечує точність і плавність усіх робочих операцій. Простора кабіна обладнана

кондиціонером, магнітолою та зручним джойстиком для керування основними

функціями, створюючи комфортні умови для оператора навіть упродовж тривалої

зміни.

KL16-01 КОБАЛЬТ — це надійний помічник для щоденних завдань, який поєднує

в собі потужність, економічність і сучасні технології, гарантуючи високу

продуктивність і довговічність у будь-яких умовах експлуатації.



Додаткові фото фронтального навантажувача KL16-01 КОБАЛЬТ











Технічі характеристики фронтального навантажувача

KL16-01 КОБАЛЬТ

Параметр Значення

Вантажопідйомність 1600 кг

Об'єм ковша 1,0 м³

Висота вивантаження 2900 мм.

Система керування гідрообладнанням Joystick PILOT CONTROL

Колісна формула 4×4

КПП 4+4 автомат

Двигун STEYR

Потужність двигуна 60 к.с.

Об′єм паливного бака 60 л

Витрата палива за 1 м/год 4,5 л




